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*(Templat kertas lengkap)

JUDUL DALAM BAHASA INGGRIS, TIDAK LEBIH DARI 10 KATA
(Times New Roman 16, Tebal)

Nama Penulis ke -1 , Penulis ke- 2 2, , Penulis ke -3 3
(Times New Roman, 12, Tebal)

1 Departemen/Fakultas, Institusi, Negara
2 Departemen/Fakultas, Institusi, Negara
3 Departemen/Fakultas, Institusi, Negara
Alamat email penulis yang sesuai (Times New Roman, 10)

Abstrak. Silakan tulis abstrak Anda dalam bahasa Inggris, dan berisi uraian singkat tentang latar belakang atau masalah, tujuan, metode, temuan utama, dan kesimpulan. Kata yang terkandung dalam abstrak minimal 200 kata dan maksimal 250 kata. Naskah diketik dengan Microsoft Word, A4, Times New Roman, ukuran font 12 pts, spasi tunggal, margin standar (batas kiri dan batas bawah 4 cm, sedangkan batas kanan dan batas atas 3 cm). Judul artikel tidak lebih dari 10 kata. Judul ditulis tengah, ukuran font 16 pts, tebal dan huruf besar. Anda juga dapat menggunakan judul pelengkap yang tidak lebih dari 14 kata, ukuran 16 pts, dicetak tebal dan setiap kata menggunakan huruf kapital. Jumlah kata kuncinya adalah 3 – 5.

Kata Kunci : 3 – 5 kata kata kunci.

PERKENALAN

Silakan tulis makalah lengkap Anda dalam bahasa Inggris, dan sertakan pendahuluan yang menarik. Kata yang terkandung dalam makalah lengkap harus antara 2500 – 3500 kata atau 10 – 12 halaman (termasuk abstrak dan daftar referensi). Naskah diketik dengan Microsoft Word, A4, Times New Roman, ukuran depan 12 pts, spasi tunggal, margin standar (batas kiri dan batas bawah 4 cm, sedangkan batas kanan dan batas atas 3 cm). Pendahuluan harus memberikan latar belakang penelitian yang jelas , pernyataan masalah yang jelas, dan metodologi.
	
PARAGRAF INFORMATIF BAGIAN UTAMA

Bagian ini berisi refleksi/pembahasan sesuai dengan temuan penelitian. Dalam menyajikan pembahasan, gunakanlah penjelasan yang komprehensif guna menguraikan keseluruhan data yang ditemukan selama penelitian. Dengan melakukan hal ini, Anda dapat mengisi kesenjangan pengetahuan. Temuan yang bertumpu pada konstruk makna cenderung menghadirkan kerangka teoritis. Bagian utama harus dibagi menjadi beberapa bagian, masing-masing dengan judulnya sendiri. Tabel dalam naskah pada dasarnya harus berupa ringkasan data atau analisis.

RINGKASAN

Selain kesimpulan, bagian ini juga menyajikan rekomendasi dan implikasi temuan secara keseluruhan, baik yang dimaksudkan untuk memperluas ranah metodologis atau untuk mengembangkan kerangka teoritis, sehingga dapat menjangkau pengguna dari masyarakat yang lebih luas. Apalagi itu _ Bisa Juga menjadi tambah prospek _ dari lebih jauh studi ke yang berikutnya ( berdasarkan pada hasil Dan diskusi ).

REFERENSI

Referensi harus dimasukkan ke halaman baru. Silakan ikuti format APA.
Buku
Nama belakang penulis, inisial nama depan dan atau tengah penulis. (Tahun Terbit). Judul buku. Kota Penerbitan: Penerbit.
Nama belakang penulis, inisial nama depan dan atau tengah penulis. dkk. (Tahun Terbit). Judul buku. Kota Penerbitan: Penerbit.
Artikel atau Bab dalam Buku
Nama belakang penulis, inisial nama depan dan atau tengah penulis. (Tahun Terbit). Judul Artikel atau Bab. Dalam Buku. Kota Penerbitan: Penerbit.
Artikel dalam Jurnal Ilmiah
Nama belakang penulis, inisial nama depan dan atau tengah penulis. (Edisi Tahun Terbit). Judul Artikel . Judul Jurnal , Volume Jurnal (Nomor/Isu Jurnal), Halaman tempat Artikel dikutip.
Artikel di Majalah atau Koran
Nama belakang penulis, inisial nama depan dan atau tengah penulis. (Tahun Terbit, Tanggal Terbit). Judul artikel. Nama Majalah/Koran, Halaman tempat Artikel diterbitkan.
Tesis/ Disertasi
Nama belakang penulis, inisial nama depan dan atau tengah penulis. (Tahun penyelesaian tesis/ disertasi ). Judul Tesis/ Disertasi . Tesis/ Disertasi . Tempat Institusi Pendidikan : Nama Institusi.
Prosiding/Seminar/Simposium
Nama belakang penulis, inisial nama depan dan atau tengah penulis. (Tahun prosiding/seminar/simposium yang akan diselenggarakan). Judul artikel. Atas Nama Redaksi, Judul Prosiding/Seminar/Simposium (halaman[s]). Tempat prosiding/seminar/simposium : Penyelenggara.
Sumber Elektronik/Internet
Nama belakang penulis, inisial nama depan dan atau tengah penulis. (Tahun Terbit, Tanggal Terbit). Judul artikel. Alamat tautan sumber elektronik atau internet. Tanggal artikel diakses.
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